
 

ΓΙΑΝΝΕΝΑ  
Κόνιτσα, Παξοί & Αντίπαξοι 

 

ΝΗΣΙ - ΜΕΤΣΟΒΟ - ΠΑΡΓΑ - ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ  

 

Γιάννενα. Από τους πιο πολυπόθητους ελληνικούς προορισμούς, έχει χίλιους λόγους και 

τρόπους να µας εντυπωσιάζει… Κι όμως, κάθε φορά βρίσκει και καινούριους!  

Το ταξίδι σε αυτά τα μέρη δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο, γοητεύει κάθε επισκέπτη και είναι 

σίγουρο ότι μόνο μια φορά δεν αρκεί. Θα θέλετε πάντα να επιστρέφετε σε αυτόν το σπάνιο και 

απαράμιλλης ομορφιάς τόπο. 

 

ΔΩΡΟ!!! Τα εισιτήρια για την κρουαζιέρα στους Παξούς & Αντίπαξους 
 

Grand Serai Congress & Spa 5* Lux 
Στο κέντρο των Ιωαννίνων, εμπνευσμένο από την ένδοξη ιστορία της πόλης και με στοιχεία μιας 

εποχής αφιερωμένης στην ομορφιά, γεφυρώνει αρμονικά την μεγαλοπρέπεια με τις ταξιδιωτικές 

ανέσεις του σήμερα. Σε απόσταση περπατήματος θα βρείτε πλήθος καταστημάτων, εστιατορίων, αλλά 

και τη Στοά Λούλη, τον φημισμένο πολυχώρο που προσφέρει κάθε δυνατότητα ψυχαγωγίας! 

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ζεστά και φιλόξενα ανατολίτικης αισθητικής, ιδανικά για όλους τους επισκέπτες της 

πόλης, όλα με αυτόνομο κλιματισμό και θέρμανση, ψυγείο με mini-bar, τηλέφωνο, ηλεκτρονική θυρίδα 

ασφαλείας, πρόσβαση Wi-Fi, τηλεόραση επίπεδης οθόνης, πολυέλαιους Swarovski, δάπεδο ξύλινο ή 

με μοκέτα, τηλέφωνο μπάνιου, στεγνωτήρα μαλλιών, μεγεθυντικό καθρέπτη, πολυτελή μπουρνούζια και 

παντοφλάκια. Κατόπιν ζήτησης χωρίς χρέωση: σίδερο, σιδερώστρα, πρέσα ρούχων, επιλογή 

μαξιλαριών. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο, εντυπωσιακά σαλόνια με μπαρ, εξωτερική πισίνα με 

ομπρέλες και ξαπλώστρες, αίθουσες εκδηλώσεων και κέντρο Spa με θερμαινόμενη πισίνα jet, 

διάφορες αίθουσες θεραπείας, πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο καθώς και σαλόνι αισθητικής, 

υπαίθριο χώρο στάθμευσης κ.α. 

  

1η μέρα: Αθήνα - Μουσείο Βρέλλη - Νησί Ιωαννίνων - Grand Serai 

Αναχώρηση 07.30 από Αθήνα μέσω της γέφυρας Ρίου και ενδιάμεσες στάσεις. Χρόνος για γεύμα στο 

παραθαλάσσιο Μενίδι και συνεχίζουμε για το Μπιζάνι, λίγο έξω από τα Γιάννενα. Επίσκεψη στο 

Μουσείο Π.Βρέλλη (έξοδα ατομικά) το οποίο φιλοξενεί κέρινα ομοιώματα και ιστορικά θέματα 

εμπνευσμένα από σημαντικά γεγονότα της Ελληνικής Ιστορίας. Φθάνουμε στην πόλη των Ιωαννίνων 

και μετάβαση στον μώλο της λίμνης από όπου θα επιβιβαστούμε στα βαρκάκια (έξοδα ατομικά) για το 

Νησί της Κυρά Φροσύνης. Επίσκεψη (έξοδα ατομικά) στο σπίτι - μουσείο του Αλή Πασά όπου θα 

μάθουμε για την επαναστατική περίοδο, θα δούμε τον οντά με τις τρύπες των πυροβόλων όπλων που 

σκότωσαν τον Αλή και θα θαυμάσουμε αυθεντικά αντικείμενα και φορεσιές αλλά και εκπληκτικά έργα 

τέχνης της Ηπειρώτικης ασημουργίας. Αργότερα εγκατάσταση στο υπερπολυτελές κεντρικό GRAND 

SERAI 5* Lux. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.  
 

2η μέρα: Κρουαζιέρα στους Παξούς & Αντίπαξους - Πάργα 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την Πάργα, όπου θα επιβιβασθούμε στις 10 το πρωί 

στο πλοίο. Σχεδόν μετά από μια ώρα φθάνουμε στους Αντίπαξους. Εκεί, ανοιχτά  της παραλίας θα 

έχετε την ευκαιρία να κολυμπήσετε για περίπου μια ώρα από τις σκάλες του καραβιού σε έναν 

μαγευτικό φυσικό κόλπο δίπλα στα πολυτελή γιώτ του διεθνούς jet set στα απίστευτα καθαρά 

γαλαζοπράσινα νερά, που είναι μοναδικά στη Μεσόγειο. Το ταξίδι συνεχίζεται περνώντας από την 

Καμάρα και τον Ορθόλιθο στη δυτική πλευρά του νησιού, που είναι εντελώς απρόσιτη από ξηρά. Θα 
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θαυμάσουμε τα απίστευτα σχήματα και τα χρώματα 

των κατακόρυφων βράχων, των 

μυστηριωδών σπηλαίων ενώ η θάλασσα συνεχίζει 

να επιδεικνύει τη μοναδική γαλαζοπράσινη της 

διαύγεια.  

 

 

 

 

Το μεσημεράκι θα βρεθούμε στο κέντρο και πρωτεύουσα του νησιού, τον Γάϊο, τον οποία θα έχουμε 

την ευκαιρία να εξερευνήσουμε για πάνω από δύο ώρες. Σε αυτόν τον κοσμοπολίτικο λιλιπούτειο 

παράδεισο με τα έντονα χαρακτηριστικά Επτανησιακής & Βενετσιάνικης αρχιτεκτονικής, θα βρείτε στα 

καντούνια του, μικρά μαγαζάκια για τα ψώνια σας και τα σουβενίρ, παραδοσιακές ταβέρνες για να 

απολαύσετε ντόπιες σπεσιαλιτέ, ή απλά να χαλαρώσετε σε κάποιο καφέ με θέα το νησάκι του Αγίου 

Νικολάου. Όμορφες εικόνες θα μας μείνουν και στο ταξίδι της επιστροφής στην Πάργα, όπου όλοι 

(κατά το γνωστό Παξιώτικο γνωμικό) νιώθουν την επιθυμία κάποια μέρα να επιστρέψουν σε αυτό το 

πραγματικά μαγικό μέρος. Άφιξη στην Πάργα και μικρή περιήγηση στην παλιά πόλη, στις παρυφές του 

Ενετικού Κάστρου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ δείπνο μπουφέ. 
 

3η μέρα: Σπήλαιο Περάματος - Μονή Μολυβδοσκέπαστης - Κόνιτσα - Οικία Αγίου Παϊσίου - Αγία 

Βαρβάρα 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το Σπήλαιο Περάματος. Στο επισκέψιμο κομμάτι των 

1.100μ. διαθέτει αρκετά είδη σταλαγμιτών και σταλακτιτών και μια πλούσια βεντάλια χρωμάτων και 

σχηματισμών: οι “κατακόμβες”, τα “ανάκτορα της Περσεφόνης”, η “Μέδουσα” και η “λίμνη με τα 

νούφαρα” εντυπωσιάζουν πραγματικά! Συνεχίζουμε για την Μονή της Παναγίας της 

Μολυβδοσκέπαστης, τον ακοίμητο φρουρό της Ορθοδοξίας δίπλα στα Ελληνοαλβανικά σύνορα, σε 

κοντινή απόσταση από την ένωση του Βοϊδομάτη και του Αώου. Χρόνος για γεύμα (έξοδα ατομικά) και 

συνεχίζουμε για την αμφιθεατρική Κόνιτσα που σφύζει από ζωή και ομορφιά κάτω από τον ορεινό 

όγκο της Πίνδου σε ένα φυσικό σκηνοθετικό μεγαλείο. Επίσκεψη στο φημισμένο της μονότοξο πέτρινο 

γεφύρι (το 2ο μεγαλύτερο των Βαλκανίων) και στο σπίτι που μεγάλωσε ο Άγιος Παΐσιος με τα πολλά 

κειμήλια και μετά στο “μπαλκόνι της Κόνιτσας”, το εκκλησάκι της Αγίας Βαρβάρας με την πανοραμική 

θέα στην περιοχή. Εδώ ο Άγιος είχε την πρώτη του Θεοψία και αργότερα έλαβε από την Παναγία τη 

Θεία Χάρη της Προνόησης. Θα προσκυνήσουμε στον Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά του Αιτωλού και μετά, 

χρόνος για καφέ στην πλακόστρωτη πλατεία και περίπατο στα καλντερίμια. Επιστροφή στις ανέσεις 

του ξενοδοχείου μας. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ. 
 

4η μέρα: Πηγές Αώου - Μέτσοβο - Αθήνα 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε μέσω εξαιρετικής διαδρομής για το μαγευτικής ομορφιάς 

τοπίο της τεχνητής λίμνης των πηγών του Αώου. Μετά τις απαραίτητες φωτογραφίες, συνεχίζουμε για 

το γειτονικό και γραφικότατο Μέτσοβο, το φημισμένο βλαχοχώρι, γενέτειρα σπουδαίων εθνικών 

ευεργετών. Υπόδειγμα ορεινού οικισμού, που σφύζει από ζωή όλες τις εποχές του χρόνου, προσφέρει 

απλόχερα στους επισκέπτες του τόσες ομορφιές που δύσκολα απαντώνται σε αντίστοιχους 

προορισμούς. Ο ήχος από τις πηγές των νερών, τα γευστικά τυριά, η φολκλόρ ατμόσφαιρα δίνουν μια 

μοναδική πινελιά στην εμπειρία. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής με τα μοναδικά 

ξυλόγλυπτα στην πλατεία με τον τεράστιο πλάτανο. Μετά την Πινακοθήκη Τοσίτσα (έξοδα ατομικά). 

Χρόνος για βόλτα στα μαγαζιά με τα ξυλόγλυπτα, τα υφαντά, τα τυριά και τα άλλα παραδοσιακά 

προϊόντα της περιοχής και για να δοκιμάσετε τις τοπικές σπεσιαλιτέ συνοδευόμενες από ντόπιο κρασί. 

Μέσω Καλαμπάκας επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. 
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Περιλαμβάνονται:  

• Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν  

• Διαμονή στο υπερπολυτελές κεντρικό Grand Serai 5* Lux  

• Μπουφέ πρωϊνό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) 

• Τα εισιτήρια για την κρουαζιέρα σε Παξούς & Αντίπαξους 

• Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

• Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 

ετών  

• Φ.Π.Α. 

 

 

 

 

 

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά και ΔΩΡΟ τα εισιτήρια της 

κρουαζιέρας σε Παξούς & Αντίπαξους 

GRAND SERAI 5* Lux  
4 μέρες 

03 - 06 Ιουλίου  

4 μέρες 

29 Αυγούστου - 01 Σεπτεμβρίου 

Δίκλινο 365 375 

3ο άτομο * 250 254 

Μονόκλινο 495 505 

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο      

 

Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής: € 15 το δωμάτιο / διανυκτέρευση. 
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